
Upr: Priechod:  birmovanci III. 
         Baláže:   Chabanová Jana, Rusková Mária 
 Adorácia počas nasledujúceho týždňa bude v utorok po sv. omši - až do 19:30 hod. 

Pobožnosť krížovej cesty v nedeľu 15:00 a v piatok o 17:15 hod. 
 Stretnutie birmovancov bude v nedeľu po sv. omši a v stredu 18:50 on-line.  
 V stredu je stret. detí pred 1. sv. prijímaním (čas sv. omše je prispôsobený deťom). 
 Vo štvrtok o 18:30 bude na fare stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí. 
 V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch, tak v Priechode, 

ako aj na Balážoch, budú vo zvyčajnom čase – štvrtok a piatok. Na Balážoch bude 
vo štvrtok od 16:15 hod. možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si osobnú 
poklonu Sviatosti Oltárnej. V Priechode budem spovedať v piatok od 16:30 hod.  
O 17:15 hod. pozývam na modlitbu krížovej cesty – prosím o predmodlievanie  
V rámci modlitby krížovej cesty v pôstnom období možno za obvyklých 
podmienok získať úplné odpustky. Na začiatku sv. omše bude prvopiatková 
pobožnosť, po sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva.  

 Pápež František pozval všetkých veriacich, aby sa k nemu pripojili v modlitbe za mier 
a v zasvätení Ruska a Ukrajiny Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Text modlitby 
nájdete pri časopisoch. Na budúcu nedeľu je celoslovenská zbierka na Ukrajinu. 

 V sobotu 9. 4. bude v našom chráme  spoločná sv. spoveď pred sviatkami Veľkej noci. 
 

 

 V rámci Roka rodiny a blížiaceho sa celosvetového stretnutia rodín 
v Ríme, pozývame rodiny nášho dekanátu a všetkých ktorým na 
rodine záleží, na cyklus spoločných stretnutí , ktoré sa uskutočnia pod 
záštitou Dekanského úradu a dekana Slovenskej Ľupči do farského 
kostola Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Ľupči. Na stretnutí sa spoločne 
pomodlíme pred relikviou sv. sr. Faustíny a zamyslíme nad prípravnými  katechézami. 
Prvé stretnutie sa uskutoční dnes - v nedeľu 27. marca 2022  

15:00   Hodina Milosrdenstva a Korunka Božieho Milosrdenstva 
15:30   Prednáška  ,,Rodina ako povolanie“ 
16:00   Chvíľa na spoločné obohatenie sa navzájom 

Na spoločné stretnutie sa teší cele spoločenstvo kňazov dekanátu Slovenská Ľupča 
a radi privítame aj ostatných ľudí dobrej vôle. 
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk  
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 
6508 RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 4. Pôstna nedeľa 2022 
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK   
28. 3. 2022 7:30 (P) † rodičia, starí rodičia, teta, brat 

UTOROK   
29. 3. 2022 18:00 (P)  † z rodiny Ivaničovej (114) 

STREDA 
30. 3. 2022 17:00 (P) † Ján Barilla (137) 

ŠTVRTOK  
31. 3. 2022 17:00 (B) † Amália Rybárová 

PIATOK  
1. 4. 2022 18:00 (P) Za Božiu pomoc v kňazskej službe pre 

Ľubomíra pri príležitosti životného jubilea  
SOBOTA  

2. 4. 2022 18:00 (P)  † rodičia, st.rodičia, súrodenci, synovci (234) 

PIATA PÔSTNA NEDEĽA  
3. 4. 2022 

9:00 (B)  Za farnosť 
10:30 (P) Za dobrodincov 



TK KBS zverejnila v súvislosti s pandémiou nasledovné usmerenenie:  
"V kostoloch zostáva v platnosti nosenie respirátorov. Táto povinnosť však neplatí pre 
ženícha  a nevestu pri sobáši. Zároveň treba vziať na vedomie, že všetky ostatné 
pandemické obmedzenia boli odvolané. Preto je možné vrátiť sa k používaniu sväteničiek 
a k znaku pokoja.  Kostol môže navštevovať každý, bez ohľadu zaočkovanie či 
testovanie. Taktiež boli celkom zrušené počtové obmedzenia veriacich na bohoslužbách.  
Sväté prijímanie je možné rozdávať do úst aj do rúk: kňazi nech rešpektujú slobodné 
rozhodnutie jednotlivých veriacich.  Samozrejme, na farskej úrovni sa dá dohodnúť taký 
spôsob, aby prijímala najskôr jedna, a následne druhá časť veriacich, a zobral sa tak ohľad 
na ochranu zdravia zraniteľných.  
Dôležitou je naďalej duchovná príprava a nevyhnutnou pre prijatie Eucharistie je vždy 
posväcujúca milosť, čo je nevyhnutné veriacim náležite pripomínať v katechéze. Slovenskí 
biskupi zároveň veriacich povzbudzujú k obnoveniu aktívnej, pravidelnej účasti na 
bohoslužbách."  https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20220318025  
 
Výzva Sv. Otca vzhľadom na vojnu na Ukrajine: 
Po poludňajšej modlitbe Anjel Pána dňa 20.3.2022 vyslovil Svätý Otec nasledujúcu výzvu: 
„Drahí bratia a sestry, žiaľ, neprestáva násilná agresia proti Ukrajine, nezmyselný masaker, 
v ktorom sa každý deň opakujú ukrutnosti a zverstvá. Neexistuje pre to ospravedlnenie! 
Prosím všetkých aktérov medzinárodného spoločenstva, aby sa skutočne angažovali za 
ukončenie tejto odpornej vojny. Aj tento týždeň dopadali rakety a bomby na 
civilistov, starých ľudí, deti a tehotné matky. Bol som navštíviť zranené deti tu v Ríme. 
Jednému chýba ruka, druhé má poranenú hlavu... Nevinné deti. Myslím na milióny 
ukrajinských utečencov, ktorí musia utekať, zanechávajúc všetko, a cítim veľkú bolesť nad 
tými, ktorí nemajú ani len možnosť utiecť. Toľko starých rodičov, chorých a chudobných, 
odlúčených od svojich príbuzných, toľko detí a krehkých ľudí je ponechaných na smrť pod 
bombami, bez možnosti dostať pomoc a bez toho, aby našli bezpečie aspoň v protileteckých 
krytoch. To všetko je neľudské! Dokonca je to aj svätokrádežné, pretože je to proti 
posvätnosti ľudského života, predovšetkým proti bezbrannému ľudskému životu, ktorý treba 
mať v úcte a chrániť ho, nie ho likvidovať, a ktorý má prednosť pred akoukoľvek stratégiou! 
Nezabúdajme: je to krutosť, neľudská a svätokrádežná! Modlime sa v tichu za tých, ktorí 
trpia.“ Po týchto slovách pápež v sústredení zotrval v tichej modlitbe spolu s celým 
námestím. Po minúte ticha pokračoval: „Utešuje ma vedomie, že ľuďom, ktorí zostali pod 
bombami, nechýba blízkosť duchovných pastierov, ktorí v týchto tragických dňoch žijú 
evanjelium lásky a bratstva. V posledných dňoch som niektorých z nich počúval cez telefón, 
ako sú nablízku Božiemu ľudu. Ďakujem vám, drahí bratia, drahé sestry, za toto svedectvo  
a za konkrétnu podporu, ktorú odvážne ponúkate toľkým zúfalým ľuďom! 
Myslím aj na apoštolského nuncia, ktorý bol vymenovaný za nuncia len nedávno, Mons. 
Visvaldasa Kulbokasa, ktorý od začiatku vojny zostal v Kyjeve so svojimi 
spolupracovníkmi a svojou prítomnosťou ma dennodenne robí blízkym k umučenému 
ukrajinskému ľudu. Buďme tomuto ľudu nablízku, objímajme ho s láskou a konkrétnym 
nasadením a s modlitbou. A prosím, nenavyknime si na vojnu a násilie! Buďme neúnavní  
v ich veľkorysom prijímaní, tak ako sa to koná: nielen teraz, v krízovej situácii, ale aj  
v nasledujúcich týždňoch a mesiacoch. Pretože viete, že v prvej chvíli sa všetci naplno 
vložíme do prijatia, ale potom nám návykom srdce trochu ochladne a zabúdame. Myslime 
na tieto ženy, na tieto deti, ktoré časom, bez práce a odlúčené od svojich manželov, budú 
vyhľadávané „dravými supmi“ spoločnosti. Chráňme ich, prosím. Pozývam každé 
spoločenstvo a každého veriaceho pripojiť sa ku mne v piatok 25. marca, na slávnosť 
Zvestovania Pána, pri vykonaní slávnostného aktu zasvätenia ľudstva, osobitne Ruska a 
Ukrajiny, Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie, aby ona, Kráľovná pokoja, vyprosila pokoj 
pre svet.“   https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20220320009  



 

 



 
 

 


